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BULETIN INFORMATIV 

 

Incendii gestionate de pompierii cărăşeni 

 

Ieri, 18 august, ac., spre seară, în localitatea Pojejena, pompierii cărășeni au fost solicitați să 

intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la vegetație uscată, fânețe, pășuni, păduri împădurite, 

fond forestier, într-o zona greu accesibilă, fără acces pentru autospeciale de intervenție. De atunci 

militarii cărășeni se luptă necontenit cu flăcările. Astăzi s-au regrupat mai multe forțe pentru a localiza 

și stinge incendiul, care este extins în multiple focare. La fața locului, s-au deplasat pompierii din 

cadrul Inspectoretului Pentru Situații de Urgență ,,Semenic” al județului Caraș-Severin, 25 SOP/soldați 

cu un microbuz și 3 APC, se acționează cu rucsaci stingători, turbosuflante , pliciuri, etc., în sprijin la 

fața locului s-au alăturat si 25 – lucrători/muncitori de la Direcția Silvică cu 2 auto de teren, 2 

tractoare, mijloace genistice, și de la Parcul Național Porțile de Fier – 3 rangeri, și  cu sprijinul  a 7 

pompieri de la Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Pojejena .  

*** 

Tot în cursul nopții trecute, la izbucnirea unui incendiu, pompierii cărășeni au intervenit, în 

zona orașului Moldova Nouă, zonă acoperită cu vegetație ierboasă înaltă, arbuști, etc. La fața locului 

pentru lichidarea incendiului  s-au deplasat 18 SOP/soldați cu un microbuz și 3 ASAS (2- 10.000, 1-

5003)  se acționează cu rucsaci stingători, turbosuflante , pliciuri, etc., în sprijin la fața locului s-au 

alăturat si 12 persoane de la Primăria Moldova Nouă, cu 2 rezervoare cu apă. Datorită zonei greu 

accesibilă, fără acces pentru autospeciale de intervenție, pentru sprijin, au fost solicitate aeronave 

(avion/elicopter), pentru a interveni în zonele greu accesibile. Ajuns la locul intervenției avionul 

Spartan MApN, a efectuat două lansari cu substanțe de stingere ( informează PC/POA din teren.  

Pentru localizarea și stingerea  incendiului forțele și mijloacele din teren acționează in 

continuare.   
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